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 6 月 24 日～25 日に富山市で開催された第 18 回食育推進全国大会に於いて、鹿島市食生活改善推進協議

会が、農林水産省消費・安全局長賞を授与されました。 

食育活動表彰とは、ボランティア活動、教育活動又は農林漁業、食品製造・販売等その他の事業活動を通

じた食育関係者の取組を対象として農林水産省が実施しているものです。その功績を称えるとともにその

取組の内容を広く国民に周知し、食育を推進する優れた取組が全国に展開されていくことを目的としてい

ます。 

鹿島市食生活改善推進協議会では、各世代を対象とした料理教室活動やこどもたちへの包丁の使い方や調

味料の作り方といった食への関心をもってもらう取組、さらにはフードバンクに集まった食材を使った食

事提供など幅広い食育活動に大きく貢献されています。 

鹿島市食生活改善推進協議会の皆様、受賞おめでとうございます！ 

今後とも食育推進にご尽力いただきますよう、よろしくお願いします！ 

 

  ※全国から出席した受賞者との記念写真。 

前列左から二人目の女性が、鹿島市食生活改善推進協議会の石田会長 

食育ネットワークさが情報誌 

第７回食育活動表彰農林水産省消費・安全局長賞授与 

    鹿島市食生活改善推進協議会 
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鹿島市の松尾勝利市長に受賞報告を行なった 

石田会長(中央)と熊本副会長（右） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【食育ネットワークさが定期総会】 

令和 5年 6月 8日木曜日、グランデはがくれに於いて、食育ネットワークさが定期総会を開催 

し、以下の議案が原案どおり承認されました。 

 

第１号議案 

●役員の選任について 

       代 表  福元 裕二（学校法人永原学園 西九州大学学長） 

       副代表  福山 隆志（公益社団法人佐賀県栄養士会 会長） 

            大島 信之（佐賀県農業協同組合 代表理事組合長） 

            古賀 信幸（佐賀県県民環境部 副部長） 

 

    ●食育ネットワークさが幹事団体の指名 

          役員選任後、代表より幹事 23団体の指名がありました。 
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 1.佐賀県保育会  13.佐賀県母子保健推進協議会                                     

 2.一般社団法人  

佐賀県私立幼稚園・認定こども園連合会 
 14.佐賀県地域婦人連絡協議会 

 3.国立大学法人佐賀大学  15.佐賀県 PTA連合会 

 4.学校法人永原学園西九州大学  16.佐賀県高等学校 PTA連合会 

 5.学校法人旭学園佐賀女子短期大学 
 17.佐賀県私立幼稚園・認定こども園 

PTA連合会 

 6.佐賀県小中学校校長会  18.佐賀県生活協同組合連合会 

 7.佐賀県高等学校長協会  19.一般社団法人佐賀県医師会 

 8.佐賀県私立中学高等学校校長会  20.一般社団法人佐賀県歯科医師会 

 9.佐賀県学校栄養士会  21.佐賀県経営者協会 

 10.佐賀県農業協同組合  22.オリザジャポニカクラブ 

 11.公益社団法人佐賀県栄養士会  23.佐賀県 

 12.佐賀県食生活改善推進協議会   

 

 

第 2号議案 

●「食育ネットワークさが」令和 4年度活動報告 

        ●「食育ネットワークさが」令和 5年度活動計画（案） 

初めに令和 4年度に行った普及・啓発・支援活動（食育、食品ロス削減キャンペーンの実施・ 

イベント等への協力、食品ロス削減推進に向けてフードバンク活動団体との連携促進協力）や 

情報の収集・提供、相互の連携促進等の報告を行いました。 

     次に令和 5年度活動計画（案）について、普及・啓発・支援活動として、食育講演会（8月～2

月）食育イベント実施(11月）、ショッピングセンター等での食品ロス削減啓発イベント（10月

を中心に）が提案されました。 

 

 

     報告事項 

昨年の総会での規約改正により認められた部会である食品ロス削減推進部会の設立経緯と取組に

ついて報告がありました。 

食品ロス削減推進部会は、令和 4年 8月にフードバンク活動団体など 16団体で組織され、これ

まで 3回の部会を行い、(1)食品ロスの現状とフードバンク活動の現状認識、(2)「食品提供者の

ためのフードバンク活用の手引き」作成などに取り組んできました。 

 

その他 

最後に、第 7回食育活動表彰において、農林水産省消費・安全局長賞を受賞された「鹿島 

市食生活改善推進協議会」について報告がありました。同協議会の取組状況を紹介するとと 

もに、日頃の活動状況を紹介したビデオを参加者全員で視聴しました。 
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【第 16回佐賀県食育賞表彰式】 

食育ネットワークさが定期総会に引き続き、第 16回佐賀県食育賞表彰式を開催しました。 

    まず、佐賀県県民環境部の古賀副部長から受賞者に対するあいさつを行いました。 

    続いて、古賀副部長から各受賞者の皆様に表彰状の授与がありました。 

    次いで、受賞者を代表して、一般社団法人かがみこどもプラザの宮﨑佳代子様からあいさつ 

をいただきました。 

    最後に、各受賞者の皆様から事例発表として、日頃の活動状況が報告されました。 

 

今回、受賞された皆様です。 

写真左側より                                

〇社会福祉法人旭福祉会日新こども園 様     受賞者の皆様、おめでとう 

〇黒田香織 様                ございます 

〇一般社団法人かがみこどもプラザ 様     

〇幸松伝司 様  

〇佐賀県立伊万里実業高等学校フードプロジェクト部 様 

    

 

 

  受賞者の皆様、誠におめでとうございます。 

  これからも、佐賀県の食育・食品ロス削減推進に引き続き御尽力いただきますようお願いいたしま

す。 
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        佐賀県からのお知らせ 

     食の安全・安心講演会 
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7 

毎月19 日 第3 金・土・日は 

食育の日です!! 
 

   

 

 

 

 

2024年に佐賀県で開催される SAGA2024国スポ・全障スポの 

イメージソングが完成しました♪ 

歌唱者は唐津市出身の鷲尾伶菜（わしおれいな）さん、 

作詞は佐賀市出身の３２６（ミツル）さん、 

作曲は佐賀市出身の千綿偉功（ちわたひでのり）さんです。 

佐賀県出身のアーティストさんが創りあげたエールソングが 

下記URLまたはQRコードから読み取って聴くことができますので、 

ぜひ聴いてください！https://www.saga2024.com/imagesong/ 

正しい食習慣づくりは、子どもだけでなく大人にと

っても大切です。毎月１９日は国が定める食育の日

です。佐賀県では、それに加え、週末にゆっくりご

家庭で食育について考えていただけるように第３

金・土・日曜日を食育の日と定めています。 

自然の中で生まれた食べ物は、私たちの体の中で生

きる力になるまでつながっています。 

「何をどう食べればよいのか」食を選択する力を身

につけることは、とても大切です。普段の生活の中

でも、食事のマナーを学んだり、食べ物のことを考

えて、さまざまな経験を通して「食べる力」を育て

ていきましょう。 

 

 

https://www.saga2024.com/imagesong/
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「さがの食育 in FB」や「さがの食育 in IG」 

 佐賀県くらしの安全安心課では、食育・食品ロス削減に関するイベント、情報等を「さがの食育 

in FB」や「さがの食育 in IG」で情報発信しています。 

  Facebook「さがの食育 in FB」やインスタグラム「さがの食育 inIG」には、食育推進や食品ロス 

削減推進に関する話題、催し物、イベント等があれば、取材に出向き記事を掲載しております。 

 食育ネットワークさが会員のみなさまには、何か食育推進や食品ロス削減推進に関する催し物、イベ 

ント等ありましたら、以下のところへ情報提供願います。もちろん、自分たちだけの小さな集まりで 

もかまいません。 

 食育推進や食品ロス削減推進の話題や催し物、イベント等を掲載することにより情報発信を行い、よ 

り多くの方に食育ネットワークさがの輪を広げていければと思っております。 

 よろしくお願いいたします。 

 

【６月に掲載した記事の紹介】 

〇フードドライブ inアバンセ ６月 1３日～1８日まで！ 

〇食育月間に併せて、「朝ごはんたべたかな カード」を実施！（翠幼稚園） 

〇佐賀市役所でフードバンクさがと連携した「フードドライブ」を実施！ 

〇令和 5年度食育ネットワークさが定期総会を開催しました 

〇県体育保健課で「食育月間」リーフレットを作成しました 

 

 

 

 

 

 

 
 

 食育ネットワークさが事務局 

（佐賀県くらしの安全安心課 食育・計量担当） 

〒840-8570佐賀市城内一丁目 1-59  

電話：0952（25）7069 FAX：0952（25）7327 

E-mail：syokuiku@pref.saga.lg.jp 

ホームページ：さがの食育 ごはんだ～い好き 

http://www.pref.saga.lg.jp/web/shokuiku.html  

Facebook：さがの食育 in FB 

https://www.facebook.com/560005244175185/ 


